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 تصمیم بازپرس جنایی 
از مرگ نجات داد را     مرد زندانی 

سقوط مرگبار زن سالخورده از تخت بیمارستان

رهایی از کابوس مرگ با رضایت خانواده مقتول

از گوشه و کنار ایران

پلیس در جست‌و‌جوی »ستاره« گمشده
پرونده گم شدن مرموز دختر 18 ساله آبادانی با دستور ویژه دادستان 

عمومی و انقلاب آبادان در دستور کار نیروی انتظامی قرار گرفت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 8 شب پنجشنبه 15 آبان‌ماه 
ستاره حیدری، دختر 18 ساله آبادانی از خانه خارج شد تا از مغازه لوازم 
تحریری که در نزدیکی خانه‌شان بود، خرید کند. به گفته پدرش، 
هرچند فاصله خانه تا مغازه 10 دقیقه بیشتر زمان نداشت اما وقتی 
ساعتی طول کشید و ستاره به خانه برنگشت، خانواده‌اش نگران شده 
و با او تماس گرفتند که هر دو خط او خاموش بود. این آغاز ماجرای 
مرموز ناپدید شدن ستاره بود. بررسی تصاویر دوربین‌های مداربسته و 
تراکنش صورت گرفته از کارت بانکی او نشان می‌داد وی بعد از خرید از 

مغازه خارج شده و به سمت خانه حرکت کرده اما هنگام عبور از پارکی که در مسیرش 
بوده ناگهان ناپدید شده است. 

روح‌الله زندی، دادستان آبادان در این‌باره گفت:»با اعلام موضوع ناپدید شدن این دختر که 
ساکن شهرستان آبادان است، پرونده قضایی تشکیل شده است. با توجه به نقطه‌زنی‌های 
انجام‌ شده و رصد دوربین‌های مداربسته، مشخص شد این فرد در حوالی یکی از مناطق این 
شهرستان ناپدید شده؛ به همین دلیل پرونده با دستور قضایی برای رسیدگی به پلیس آگاهی 
آبادان ارجاع شده است. پلیس آگاهی از بدو تشکیل پرونده اقدامات و تحقیقات گسترده‌ای 
در این زمینه انجام داده و این پرونده به صورت ویژه در حال رسیدگی است که به محض 
پیدایش فرد مورد نظر، نتیجه اعلام خواهد شد. وی خطاب به شهروندان گفت:»به اخبار 

کذب توجه نکنند و خبرهای واقعی را از طریق منابع رسمی دنبال کنند.«
خانواده این دختر جوان نیز از شهروندان درخواست کردند کسانی که در آن ساعت شب 
در آن محل بوده‌اند هر گونه اطلاعات یا سرنخ درباره این موضوع را به مراجع انتظامی 

اطاع دهند.

عروس 16 ساله قربانی خشونت همسر شد
مرد خشمگین که همسر 16 ساله‌اش را با ضربات چوب به قتل رسانده بود، پس از 3 
ساعت از سوی پلیس دستگیر شد. سرهنگ ستار داداشی، فرمانده انتظامی شهرستان 
عجب‌شیر آذربایجان شرقی گفت:»در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر فوت 
مشکوک خانمی ۱۶ ساله در بیمارستان عجب‌شیر، بلافاصله مأموران انتظامی شهرستان برای 
بررسی در محل حاضر شدند. در تحقیقات مأموران پلیس آگاهی مشخص شد مقتول به 
علت اختلافات خانوادگی توسط شوهر ۲۷ ساله خود به قتل رسیده و قاتل پس از رساندن 
وی به بیمارستان از محل فرار کرده است. وی با بیان اینکه مأموران با اشراف اطلاعاتی و 
انجام اقدامات فنی و پلیسی، قاتل را در کمتر از ۳ ساعت دستگیر کردند، ادامه داد:»قاتل 
در تحقیقات اولیه با اعتراف به قتل همسرش اعلام کرد به دلیل اختلاف خانوادگی، همسر 
خود را با ضربات چوب‌دستی مورد ضرب و جرح قرار داده و پس از بی‌هوش شدن، او را 
برای مداوا به بیمارستان منتقل کرده، ولی همسرش به علت شدت ضربات وارده فوت 

کرده است.« 
 

واژگونی سرویس مدرسه با 6 دانش‌آموز
یک دستگاه خودروی سواری تاکسی پژو که به ‌عنوان سرویس مدارس فعالیت می‌کرد، در 

محور زرامین به گیان شهرستان نهاوند واژگون شد و 6 پسربچه مصدوم شدند. 
داوود گمار، رئیس مرکز اورژانس ۱۱۵ و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی همدان گفت: 
»این حادثه روز یکشنبه رخ داد و ۶ دانش‌آموز پسر ۷ تا ۹ ساله دچار آسیب شدند. مصدومان 
حادثه به بیمارستان علیمرادیان نهاوند منتقل و پس از بررسی‌های پزشکی و اقدامات درمانی 
تمامی دانش‌آموزان ترخیص شدند و فقط یک نفر به دلیل شکستگی دست همچنان تحت 

درمان قرار دارد.«
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان

    4
89

ه  1
ما‌ر

 ش
کو

دو
سو

ل 
دو

 ج
ل

ح

4891
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8 6 5 7 3 1 2 9 4
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6 4 8 3 1 7 5 2 9
5 7 3 8 2 9 1 4 6
9 1 2 4 5 6 7 3 8
1 2 9 5 6 8 4 7 3
4 5 7 2 9 3 8 6 1
3 8 6 1 7 4 9 5 2

9 2 3 1 5 4 7 8 6
4 7 6 2 8 3 5 9 1
8 1 5 7 6 9 3 2 4
1 6 8 9 3 2 4 5 7
3 9 7 5 4 6 8 1 2
2 5 4 8 7 1 6 3 9
7 8 2 6 1 5 9 4 3
5 4 1 3 9 8 2 7 5
5 3 9 4 2 7 1 6 8

5 9 6 7 2 3 8 4 1
2 8 1 9 6 4 5 3 7
4 3 7 1 8 5 2 9 6
1 6 2 4 9 8 3 7 5
7 4 3 6 5 1 9 8 2
9 5 8 3 7 2 6 1 4
8 7 5 2 1 9 4 6 3
6 2 4 8 3 7 1 5 9
3 1 9 5 4 6 7 2 8

6 2 1 3 9 4 7 5 8
3 5 9 8 6 7 2 1 4
4 8 7 1 2 5 3 6 9
1 9 5 4 3 8 6 7 2
8 7 4 2 1 6 9 3 5
2 6 3 5 7 9 4 8 1
9 3 2 6 5 1 8 4 7
5 4 6 7 8 2 1 9 3
7 1 8 9 4 3 5 2 6

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - میوه‌ای نوبر برای فصل بهار - پرستار

2 - از رودهایی که به دریای خزر 
می‌ریزند - بی‌باک - کیفر اداری

3 - زیبا - فیلم رحیم بهبودی‌فر - وسیله تنیس
4 - نماد سال 1400 بود - ضد »هیچ« - بی‌ریا - جامه 

زنانه
5 - بردگی - وسیله توزین - مشهور

6 - مشاور - یکی از گونه‌های لبنیات - پایه
7 - ماه میلادی - جمع ودیعه - بام دنیا

8 - سمت چپ - متحیر - مجموعه حرکات ‌رزمی
9 - رغبت، گرایش - لاجرم - فیلم کابویی

10 - خیسی اندک - فیلمی با بازی اکبر عبدی - 
هفتمین ماه سال میلادی

11 - سودمند - آشیانه - ضمیر خودخواه
12 - مخفیانه - فسخ شدن - مظهر لاغری - صدا

13 - دوال چرمی - خشک - پرده نقاشی
14 - کشور »سقراط« - رنگی نزدیک به سبز - فرزند 

پسر
15 - برنج شوشتر - از خلفای عباسی

 
 T:عمودی

1 - یکی از تجهیزات جانبی رایانه - ورزش المپیکی 
پایه

2 - توقف مسافر وسط راه - جمیل - بی‌آبرو
3 - نعره و فریاد - واحد پول خودمان! - خجستگی

4 - بوم - پوشش چرخ خودرو - پیچیدن - حرف 
جمع

5 - هزینه استفاده از خدمات یک مؤسسه - برند 
البسه ورزشی - پاسخ دلگیر کننده

6 - نفس چاق - حرف ناگفتنی - جاوید و پایدار
7 - همان »بوته«‌‌ - فیلم سعید روستایی )روی پرده 

سینما( - دیگر
8 - بایگانی - زیرکی، هوشمندی - بی‌نظمی و آشوب

9 - دفتر بغلی - ابزاری تفریحی - همان »یاسمن« 
است

10 - سنگ خارا - ثقل - حرف ربط
11 - یار پت! - پهناور - فرمانروایی

12 - پرحرفی - شمار - بازار بی‌رونق - ماه آتشین
13 - گیاهی - راه رفتن کودک نوپا - وسیله آشپزخانه
14 - مایع ظرفشویی - مقطوع‌النسل - شاعر ایرانی

15 - رده‌ای از بندپایان غالباً آبزی که با آبشش تنفس 
می‌کنند - نبرد و مبارزه

 
 W:افقی

‏1 - اثر »زیگموند موریچ« - از صور 
فلکی

2 - از خودروهای ایرانی - شهر استان اردبیل - کتاب 
»مو یان« چینی

3 - بخش پرطرفدار پلو - به طور لزوم - بیابان، دره
4 - طریق - جنس پرُ زور! - واهمه - همگی

5 - یکی از ضمایر شخصی پیوسته - پرنده‌ای محبوب 
- ورزشی خشن

6 - ضربه و شوک - پول »عربستان« - محبت
7 - سال جدولی! - مورد پسند - سخن به‌موقع

8 - شهر »آلاله سرخ« - بزرگ ایل - نرم کننده

9 - میغ - نادانی - رود مرزی »صربستان«
10 - پسوند نظیر - به معنی کلاه - سنگی قیمتی

11 - فیلم مسعود مددی - جریب - نشانه وجود 
مفعول

12 - بعد از آن - بیماری تتانس - دهن‌کجی - جغد
13 - قانون مغولی - نخ‌نورد آسانسور صفت - خویشی

14 - ساز هندی - عدد پیشرفت محصل - دیوار
15 - چراغ آسمان - خانواده‌ای از گیاهان

 
 T:عمودی

1 - فیلم کابویی - مکتب سنت‌گرایی در ادبیات و 
هنر

2 - پهلوان ایران در زمان کاووس - والد - راهکاری 
برای انتقال انبوه پول

3 - نظر - ماشین کشاورزی - پاره شده
4 - نوعی کبک - پدربزرگ بخاری - حرف ندا - دو یار 

هم‌قد!
5 - بندر بوشهر - نوعی از پرش - گذرگاه خون

6 - تیم اروپایی - آیین و سنت - بالا بردن کیفیت
7 - سلاح مخرب - پیروز و موفق - واحد وزن
8 - جار و جنجال - کشتن - شکست دشمن

9 - تابناک - علم طراحی و ساخت  روبات - پشت و 
عقب

10 - نامی مردانه - مستقبل - گربه عربی
11 - بزرگ - اندیشه - دقیقه‌ها

ع تلفن - نگاه  12 - قسمی قارچ خشک کرده - مختر
گذرا - امید

13 - بسیار ضروری - پته - نوعی قایق
14 - اندک و کم - پاکسازی گیاهان هرز از زمین 

زراعت - مظهر حیله
 -  )2024 ( »آسیب‌دیده«  فیلم  کارگردان   -  15 

بهتان زدن

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8888شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ دستور 
بازپرس جنایی تهران برای باز کردن پابند 
الکترونیکی یک زندانی، وی را از خطر مرگ 

حتمی نجات داد.
به گزارش »ایران«، ساعت 9 شب شنبه 24 
آبان، حراست بیمارستانی در پایتخت در 
تماس با بازپرس محسن اختیاری از حضور 
مردی با پابند الکترونیکی در بیمارستان خبر 
داد و گفت: »مرد جوانی با پابند الکترونیکی به 
بیمارستان مراجعه کرده که از ناحیه پا دچار 
آسیب‌دیدگی شدیدی شده و پزشک معالجش 
تشخیص آمبولی داده است. اگر خیلی سریع 
عمل جراحی نشود مرگش حتمی است. 
پزشک معالج گفته در پای بیمار که پابند دارد 
لخته خونی بوجود آمده که در حال حرکت به 
سمت قلب و عناصر حیاتی بدن است و اگر 
سریع عمل نشود مرگ او را رقم خواهد زد. 
اما برای عمل جراحی باید پابند الکترونیکی 
باز شود و این کار نیاز به دستور قضایی دارد. 
از آنجایی که این ساعت شب امکان دسترسی 
به قاضی پرونده‌اش وجود ندارد، با بازپرس 
کشیک قتل پایتخت تماس گرفتیم تا طبق 
دستور شما و زیر نظر شما پابند باز شود تا 

پزشک بتواند عملش کند.«

 بازپرس شعبه اول دادسرای امور جنایی 
پایتخت نیز با پزشک معالج مرد زندانی 
مشورت کرد و از آنجایی که پزشک نیز اعلام 
کرد که از دست دادن زمان احتمال مرگ 
مرد جوان را زیاد می‌کند، دستور باز کردن 
پابند صادر شد تا وی با نظارت مأمور مراقب 

عمل شود.
در ادامه تحقیقات نیز مشخص شد مرد 30 
ساله به خاطر حمل مواد مخدر سه سال 
زندان بوده و چند ماه قبل درخواست آزادی 
مشروط با پابند الکترونیکی داده است. از 
آنجا که در زمان زندان رفتار مناسبی داشته 
و با حفظ قرآن و کمک به دیگر زندانیان 
باعث جلب رضایت مسئولان زندان شده 
بود، قاضی پرونده‌اش با آزادی مشروط وی 
با وثیقه موافقت کرد و قرار شد مدت زمان 
باقی مانده از حبسش را با پابند الکترونیکی 
سپری کند. اما چند روز قبل وقتی برای 
خالی کردن آب کولر خانه‌اش به پشت 
بام رفته بود وقتی روی چهارپایه ایستاده 
بود ناگهان تعادلش را از دست داده و روی 
مقداری وسایل فلزی و آجر که در گوشه‌ای از 
پشت بام بود، سقوط کرده و پایش بشدت 

آسیب دیده بود.

گروه حوادث/ خانواده زن سالخورده‌ای که در بیمارستان 
بر اثر ضربه مغزی جان باخته است از کادر درمان شکایت 

کردند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، روز 24 آبان‌ماه، پرونده 
مرگ زن سالخورده‌ای برای رسیدگی به بازپرس محسن 
اختیاری سپرده شد. دختر این زن 76 ساله گفت:»مادرم 
بیماری کلیه داشت و به خاطر عفونت کلیوی به او سوند 
وصل شده بود، اما باید هر چند وقت یک‌بار به بیمارستان 
مراجعه می‌کردیم تا سوند او تعویض شود. روز حادثه وقتی 

پرستاران در حال تعویض سوند بودند، برای چند دقیقه از 
اتاق بیرون رفتم اما وقتی برگشتم مادرم روی تخت نبود. 
از پرستار سراغ او را گرفتم که به من گفت مادرم از تخت 
پایین افتاده است. همین موضوع باعث ضربه مغزی مادرم و 
مرگ او شد. حالا از کادر درمان شکایت داریم که چرا مراقب 

مادرم نبودند.« 
با شکایت خانواده زن سالخورده، بازپرس شعبه اول دادسرای 
امور جنایی پایتخت دستور تحقیق از کادر درمان را در خصوص 

مرگ زن سالخورده و علت اصلی مرگ صادر کرد.

گروه حوادث/ مرد ضایعات جمع کن که به جرم قتل 
همکارش به قصاص محکوم شده بود با بخشش خانواده 

مقتول از مرگ نجات یافت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، یک مرداد سال 99، در 
یکی از خیابان‌های جنوب تهران مردی حدوداً 50 ساله که در 
کار جمع‌آوری ضایعات بود به دست همکارش به قتل رسید.
با بدست آمدن هویت متهم، کارآگاهان راهی خانه مرد 
میانسال شدند. اما همسر وی مدعی بود که شوهرش در 
خانه نیست اما وقتی کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت به بازرسی از خانه پرداختند مرد میانسال را 
داخل حمام پیدا کردند. متهم در تحقیقات گفت: »روز 
حادثه مقتول به من تهمت زد که ضایعات و مقداری 
سیم از وسایل او برداشته‌ام. بعد گونی‌ام را خالی کرد 
و متوجه شد که وسایل او داخل گونی‌ام نیست. اما به 

من حمله کرد من هم برای اینکه او را بترسانم، با چاقوی 
میوه خوری که همراهم بود او را زدم و فرار کردم اما چند 
خیابان آن طرف‌تر با خودرویی تصادف کردم و آسیب 
دیدم.« با تکمیل پرونده او در شعبه 11 دادگاه کیفری 
استان تهران پای میز محاکمه رفت و به درخواست 
اولیای دم قضات دادگاه رأی بر قصاص صادر کردند. با 
تأیید این حکم، پرونده مرد میانسال به شعبه چهارم 
اجرای احکام دادسرای جنایی ارجاع شد. دو هفته قبل 
با تعیین وقت اجرا، مرد میانسال پای چوبه دار رفت اما 
اولیای دم به او دو ماه مهلت برای جلب رضایت دادند. 
سپس تاش واحد صلح و سازش دادسرا به ریاست 
قاضی امین کرمانی‌نژاد برای جلب رضایت آغاز شد و 
درنهایت اولیای دم به خاطر رضای خدا و با دریافت دیه 

از قصاص گذشت کردند.

گروه حوادث: کامران علمدهی/ مرد جوان که در 
یک درگیری خیابانی با ضربات مشت باعث قتل 
مزاحم زن عمویش شده بود در دادگاه از خود 

دفاع کرد.
به گزارش »ایران«، سال گذشته گزارش مرگ 
مردی جوان در یکی از بیمارستان های تهران به 
پلیس اعلام شد . بررسی‌ها نشان داد مرد جوان 
از 10 روز قبل به خاطر ایراد ضربه شدید به سرش 
در بیمارستان بستری بوده و بر اثر ضربه مغزی جان 

باخته است.
در ادامه تحقیقات خانواده وی مدعی شدند مردی به 
نام فرزاد با ضربات مشت به سر مقتول باعث این 

حادثه شده است.
پسر مقتول نیز به پلیس گفت: »من دیدم که فرزاد 
پدرم را زد و وقتی من رسیدم با او درگیر شدم که 

بلافاصله فرار کرد.«
پس از آن پلیس ردیابی فرزاد را در دستور کارش قرار 
داد تا اینکه چند هفته بعد متهم دستگیر شد و به 
درگیری منجر به قتل اعتراف کرد و در توضیح ماجرا 
گفت: »اختلاف من و خانواده‌ام با مقتول از مدت‌ها 
قبل شروع شده بود. او در محله برای زن عمویم 

مزاحمت ایجاد  و عمویم نیز از وی شکایت کرده بود 
اما  بعد از شکایت عمویم ، مقتول هر روز ما را تهدید 
می کرد و با حرف ها و ناسزاهایی که به ما می گفت 

آزارمان می داد.«
وی در تشریح ماجرای درگیری گفت: »آن روز در حال 
رد شدن از محل بودم که با مقتول شانه به شانه و 
درگیر شدم . مست بود می خواست مرا بزند که 
من دستش را گرفتم اما به زمین خورد و حالش بد 
شد. همان موقع به اورژانس زنگ زدم. شکافی که 
در سرش ایجاد شده  ربطی به من ندارد  مربوط به 
ضربه قمه ای است که قبلاً به سرش خورده بود.«

در بررسی های بعدی مشخص شد که تعدادی 
عکس و فیلم خصوصی از زن عموی متهم در تلفن 

همراه مقتول وجود داشته است.
در ادامه زن عموی متهم احضار شد و در توضیح 
ماجرا گفت: » مقتول مزاحم من می شد.  او تلفنم 
را دزدیده بود و عکس و فیلم های خصوصی ام را 
کپی کرده بود و مدام ما را با انتشار عکس و فیلم‌ها 

تهدید می کرد.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 9 

دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه 4 فرزند مقتول درخواست قصاص 
کردند. سپس متهم به جایگاه رفت و با تکرار 
اظهاراتش گفت: »روز درگیری من کاری با او نداشتم  

خودش درگیری را شروع کرد.«
قاضی پرسید: »اختاف شما با مقتول سر زن 

عمویت بوده؟«
متهم جواب داد: »اختاف عمویم با مقتول ربطی 

به من نداشت.«
پسر مقتول که در لحظه درگیری شاهد ماجرا بود به 
قضات گفت: »متهم می گوید به من ربطی نداشت اما 
مدام خودش را دخالت می داد.  پدرم و عموی متهم 
هر دو از هم شکایت کرده بودند. بعد هم متهم گفته 
شیار روی سر پدرم مربوط به ضربه قمه بوده در حالی 
که مربوط به جراحی کاشت مو بوده او پدرم را با ضربه 
مشت به قتل رساند. من چند ساعت پیش از درگیری 
شاهد بودم که فرزاد تلفنی با پدرم قرار دعوا گذاشت 

اما حالا می گوید من کاری به او نداشتم.«
متهم در پایان گفت: »من قصدی برای کشتن خسرو 
نداشتم.« بعد از اظهارات متهم قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.  

 مقتول مزاحم
 زن عمویم

شده بود
 متهم

در دادگاه: 


